

नृत्य प्रतियोगिता में जीबी मोदी की नेहा ने मारी बाजी

झुंझुनू, 31 अगस्त। श्री राणी सती उच्च माध्यमिक बालिका विद्यालय का दो दिवसीय वार्षिक समारोह सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के प्रथम दिन एक नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें कई विद्यालयों की छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एडीजे विक्रान्त गुप्ता थे।

विशेष अतिथि मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट बुद्धिप्रकाश छंगाणी व मजिस्ट्रेट ललित डायी थे। कार्यक्रम में भवाई पर आधारित एक से बढ़कर एक नृत्य की प्रस्तुतियां हुईं जिसमें जीबी मोदी पब्लिक स्कूल की नेहा अग्रवाल प्रथम रही। द्वितीय स्थान पर जीबी मोदी विद्या मंदिर बाकरा रोड की निधि शर्मा तथा तृतीय स्थान पर श्री राणी सती बालिका विद्यालय की प्रियका भार्गव रही। इस प्रतियोगिता में निर्णायक के

वाद विवाद प्रतियोगिता : वार्षिक समारोह के दूसरे दिन वाद विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें जिले की कई शिक्षण संस्थाओं की छात्राओं ने पक्ष व विपक्ष में अपने विचार रखे। प्रतियोगिता का विषय समय की मांग है कि देश के बुद्धिजीवी राष्ट्रीय राजनीति में सक्रिय भाग ले' जिसमें प्रथम स्थान पर श्री राणी सती बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय की छात्राएं रही। द्वितीय स्थान पर श्री डोट्स चिल्ड्रन एकेडमी झुंझुनू, प्रथम वक्ता के रूप में शिखा रोहिता ने अपना स्थान पाया।

पूर्ण आहूति के साथ महालक्ष्मी यज्ञ सम्पन्न

झुंझुनू, 31 अगस्त। श्री राणी सती मंदिर ट्रस्ट की ओर से मंदिर प्रांगण की भव्य यज्ञ शाला में सात दिवसीय श्री महालक्ष्मी यज्ञ किया गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार इस यज्ञ में कोलकाता से आये विद्वान पंडितों मंत्रोच्चारण के साथ यज्ञ का समापन शनिवार दोपहर पूर्णआहूति के साथ किया गया। यज्ञ में अतिथि के रूप में सेवानिवृत्त जिला एवं सेशन न्यायाधीश महेंद्र कुमार अग्रवाल सपत्नीक शामिल हुए।

मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष देवेन्द्र झुंझुनूवाला भी सपत्नीक यजमान के रूप में बैठे। इस यज्ञ में मंदिर ट्रस्ट के सचिव विवेक रूइया, ट्रस्टी रमेश पाटोदिया, ताराचन्द जालान, दामोदर झुंझुनूवाला, नरेश गर्ग, उदय जालान,



फोटो : रामनिवास सोनी

रूप में सुलेखा शर्मा, कविता सोनी, नेहा शर्मा मौजूद थीं। मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष देवेन्द्र झुंझुनूवाला ने अतिथियों का परिचय करवाते हुए विद्यालय के बारे में विस्तृत जानकारी दी।

मुख्य अतिथि गुप्ता ने उद्बोधन में कहा कि मातृ भाषा को न भूलते हुए अच्छे संस्कारों का बच्चों में संचार करे लेकिन ग्लोबलाइजेशन के इस युग में अन्य भाषाओं का मापदण्ड भी

हो। शिक्षा संयोजक रमेश पाटोदिया ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम का संचालन मनीषा धूपिया व श्रुति हलवाई ने किया। कार्यक्रम में विद्यार्थियों की छात्राओं द्वारा अन्य सांस्कृतिक प्रस्तुतियां भी सराहनीय दी। शिक्षा सचिव प्रभू दयाल शर्मा ने धन्यवाद ज्ञापित किया तथा विद्यालय की प्राचार्या सरोज गौड़ ने प्रतियोगिता के नियमों की जानकारी दी।



निर्णायक मण्डल में श्रीमती सुनिता सेठ मोतीलाल कॉलेज के प्राचार्य कटेवा, योगिता शर्मा, तथा दिनेश गौतम के.एल. पालीवाल ने विजेताओं को मौजूद थे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि

पुरस्कार प्रदान किये।



मनोज तुलस्यान, विजय जालान, रमेश आरती के पश्चात प्रसाद में शहर जालान सहित ट्रस्ट के सदस्य व के गणमान्यजन एवं अन्यजन महिलाएं मौजूद थीं। पूर्णाहूति के बाद उपस्थित हुए।

श्री राणी सती विद्या मंदिर में अनुराग दड़िया का सम्मान

माई झुं, 1 सित.। श्री राणी सती विद्या मंदिर झुंझुनू के 26वें वार्षिकोत्सव मंदिर परिसर में स्कूल ऑडिटीोरियम में हुआ। इस अवसर पर विद्या मंदिर के पूर्व छात्र अनुराग दड़िया के हाल ही में आईएएस बनने पर सम्मान किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि जिला पुलिस अधीक्षक कुंवर राष्ट्रीय की गरिमामय उपस्थिति में मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष देवेन्द्र झुंझुनूवाला, शिक्षा संयोजक ताराचन्द जालान एवं रमेश कुमार पाटोदिया, ट्रस्टी पीडी पाटोदिया, सचिव विवेक रूइया, शिक्षा सचिव प्रभुदयाल शर्मा, प्रधानाचार्य संतोष दाधीच, सीए मनीष अग्रवाल एवं सत्यदेव दड़िया सहित अन्यजन उपस्थित थे।



फोटो : रामनिवास सोनी

मुम्बई प्रवासी प्रदीप पंसारी श्री राणी सती मंदिर कमेटी में

झुं, 6 सितम्बर। झुंझुनू निवासी मुम्बई प्रवासी युवा उधोगपति प्रदीप पंसारी सुपुत्र श्यामसुन्दर पंसारी श्री राणी सती मंदिर कमेटी में चुने गये हैं। प्रदीप पंसारी विभिन्न स्वयंसेवी संस्थाओं से सक्रिय रूप से जुड़े हुए हैं जिनमें झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई, राजपुताना शिक्षा मण्डल के सयुक्त सचिव, राजस्थानी सिंधानिया, कपिल गाडिया, माई झुंझुनू डॉट कॉम के संस्थापक केशरदेव तुलस्यान, डी.एन.तुलस्यान, श्रवण केजड़ीवाल, परमेश्वर हलवाई, हरिश तुलस्यान, सीए मनीष अग्रवाल सहित अन्यजन ने हर्ष एवं खुशी व्यक्त करते हुए बधाई दी है।



संजय पंसारी एवं शिवरतन पंसारी श्री राणी सती मंदिर कमेटी में

झुं, 6 सित.। श्री राणी सती मंदिर कमेटी में झुंझुनू शहर के युवा व्यवसायी संजय पंसारी एवं शिवरतन पंसारी को मंदिर कमेटी सदस्य बनने पर अग्रवाल समाज समिति अध्यक्ष दिनेशचन्द्र अग्रवाल, माई झुंझुनू डॉट कॉम के संस्थापक केशरदेव तुलस्यान, डी एन तुलस्यान, श्रवण केजड़ीवाल, परमेश्वर हलवाई, हरिश तुलस्यान, सीए मनीष अग्रवाल, पवन केजड़ीवाल, सुरेश गुप्ता चिडावा वाला सहित अन्यजन ने हर्ष एवं खुशी व्यक्त करते हुए बधाई दी है।



मोदी कूल देवी मंदिर में वार्षिक पूजा सम्पन्न

माई झुं 27 अगस्त। नंगली सलेदी सिंह समीत ग्राम मिटेश स्थित मोदी कूल देवी मंदिर में मंगलवार प्रातः वार्षिक पूजा सम्पन्न हुई। मंगल गोत्र के मोदी परिवार के स्थानीय व देश के विभिन्न भागों से पधारे दादी भक्तों ने प्रातः मंगला आरती की तथा विधि विधान के साथ जात लगाई। इससे पूर्व सोमवार रात्रि मोदी कूल देवी ट्रस्ट के ट्रस्टी विनोद कुमार बेरीवाला सूरत के सैजन्स से रात्रि जागरण में दादी की आलौकिक दरबार पुष्प सजा एवं छप्पन भोग की झांकी के साथ सजाया गया। जिसमें सूरत के गायक कलाकार मुकेश एवं झुंझुनू के मुरारी भट्ट एवं पार्टी ने सुंदर भजनों की प्रस्तुतियां प्रदान की। इस अवसर पर ट्रस्ट के अध्यक्ष शंकरलाल मोदी, रामोतार मोदी, मुकेश मोदी, बेरीवाला परिवार के विनोद कुमार, बाबूलाल, श्रवण, महावीर, प्रकाश आत्माराम, बाल गोविन्द, दिनेश, महेश, डी.एन. तुलस्यान सहित अन्यजन उपस्थित थे।

सहकारी आंदोलन को गति देने का संकल्प

झुंझुनू 29 सितम्बर। झुंझुनू केंद्रीय सहकारी बैंक की 28वीं वार्षिक आमसभा में शनिवार को सामुदायिक विकास भवन में बैंक अध्यक्ष ओमप्रकाश केरू की अध्यक्षता में सहकारी आंदोलन को गति देने जाने का संकल्प लिया गया। प्रबंधक निदेशक श्रीशरम ने ऑडिट रिपोर्ट का अनुमोदन किया। जिससे सर्व सम्मती से अनुमोदित कर दिया गया। सभा में सत्यवीर सिंह, रामगोपाल महामियां, नरेश कुमार, सुभाष बाबल, अजयप्रम लाम्बा, करणीराम आदि 26 कार्मिकों को अच्छी सेवाओं के सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विजय भास्कर, सीएम मनीष अग्रवाल, चिडावा पालिकाध्यक्ष ओमप्रकाश सैनी, भूमि विकास बैंक की सचिव सुश्री निभा खेतान आदि उपस्थित थी।

सवाई सिंह मालावत की लोकपाल के पद पर नियुक्ति

झुंझुनू 24 सितम्बर। महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना में प्राप्त शिकायतों के निराकरण के लिए भारत सरकार के ग्रामीण विकास मंत्रालय की अनुमति पर और राज्य स्तरीय चयन समिति की अनुशंसा पर सवाई सिंह मालावत की नियुक्ति झुंझुनू में लोकपाल के पद पर की गई है। उल्लेखनीय है कि मालावत वर्तमान में यहाँ सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय में मीडिया सलाहकार के पद पर कार्यरत हैं। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जे.पी. मीणा ने बताया कि ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग के आयुक्त एवं शासन सचिव ई.जी.एस कुलदीप रांका द्वारा जारी आदेशों के तहत इनकी नियुक्ति एक साल के लिए की गई है और बाद में एक-एक साल के लिए और बढ़ाई जाएगी।



श्री राणीसती जी की वार्षिक पूजा सम्पन्न



माई झुंझुनू 5 सितम्बर। विश्वविख्यात बसंत गोत्र की श्री राणी सती जी दादी की वार्षिक पूजा अर्चना भाद्रपद अमावस्या पर उत्साह के साथ दादी भक्तों ने भक्तिभाव के साथ श्री राणी सती मंदिर में की। गुरुवार प्रातः 3 बजे दादी की मंगला आरती के साथ सजेधजे मंदिर में भक्तों का भक्तिभाव देखते ही बन पड़ता था। सभी ने बहुत ही शांति पूर्वक अपने नम्बर पर पूजा अर्चना कर मनौती मांगी। दादी के दर्शन करने के लिए रात से ही भक्त कतार में लग गए और भजन-कीर्तन करते रहे। वार्षिक पूजा पर दोपहर को भी दर्शनों के लिए मंदिर खुला रहा जो कि रात्रि 11 बजे तक निर्बाध रूप से दर्शनार्थियों के दर्शनों का सिलसिला चलता ही रहा।

सच्चा देखने योग्य थी। नयनाभिराम श्रृंगार एवं छप्पन भोग की झांकी श्रद्धालुओं के लिए प्रमुख आकर्षण था।

सती एक्ट की पालना सुनिश्चित करने व व्यवस्था बनाने में अतिरिक्त जिला कलेक्टर नरेंद्र कोठारी, उपखण्ड अधिकारी रिष्ठापाल सिंह बुरडक, उधोग विभाग के महाप्रबन्धक मनीराम, तहसीलदार ओमप्रकाश जांगिड, पुलिस उपाधीक्षक सुरेंद्र दिक्षित, शहर कोतवाल अश्विनी कुमार शर्मा एवं ट्रेफिक इन्चार्ज हजारीलाल शर्मा का सहयोग रहा। पुलिस प्रशासन एवं जिला प्रशासन की ओर से आवश्यक हिदायतें एवं निर्देश समय समय पर सतर्कता के साथ जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक, जिला पुलिस अधीक्षक कुंवर राष्ट्रदीप अपने अधिनस्थ को दे रहे थे। इस वार्षिक पूजा अर्चना के अवसर पर भीड़ को देखते हुए जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन ने माकुल व्यवस्था बनाने के लिए मजिस्ट्रेटों की नियुक्ति भी की।

वार्षिक पूजा पर हजारों प्रवासी श्रद्धालु उमड़े। मंदिर परिसर दिनभर श्रद्धालुओं से अटा रहा। देश के कोने-कोने से आए प्रवासी श्रद्धालुओं की सुबह की पूजा में भाग लेने के लिए देर रात से ही लाइनें लगनी शुरू हो गई थी। मंदिर में बने म्यूजिकल फ्रॉन्टन, षोडश मातृका दरबार, शिव पार्क आदि भक्तों से अटे रहे। शाम सात बजे महाआरती हुई। रात बंद हो गए। मंदिर ट्रस्ट द्वारा आने वाले यात्रियों की सुविधा में काफी कमरे वातानुकूलित तथा अन्य कूलर युक्त तथा साधारण कमरे बनाये हुए हैं। खाने पीने की ट्रस्ट द्वारा शानदार व्यवस्था की जाती रही है। यह अटूट आस्था ही है जो लोगों को झुंझुनू खींच लाती है। झुंझुनू का सौभाग्य है कि बंसल गोत्र की कूलदेवी के नारायणीदेवी का मंदिर यहाँ है। इस बहाने ही सही प्रवासी यहाँ आते हैं तथा यहाँ से लगाव बनाये रखने से यहाँ के विकास कार्यों में अपना भरपूर सहयोग देते हैं। मंदिर परिसर को बंगाल के कारीगरों द्वारा चारों ओर रंग बिरंगी

मंदिर प्रांगण में सती महिमा मण्डन न करने के बदन भी लगाये गये तथा कुछ महिला पुलिस व सीआईडी पुलिस ने प्रधानमण्डल में व्यवस्था को संभाल कर रखा व वीडियो कैमरे भी लगाये गये। मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष देवेन्द्र झुंझुनू वाला, सचिव विवेक रूइया, पुरुषोत्तम पाटोदिया, दामोदर प्रसाद झुंझुनू वाला, ताराचन्द जालान, रमेश पाटोदिया, नरेश गर्ग, कुर्जबिहारी झुंझुनूवाला एवं उदय जालान, सहित ट्रस्ट के पदाधिकारियों, संजय पंसारी, सीए मनीष अग्रवाल, राजकुमार मोरवाल, मन्दिर के नारायणीदेवी का मंदिर यहाँ है। इस बहाने ही सही प्रवासी यहाँ आते हैं तथा यहाँ से लगाव बनाये रखने से यहाँ के विकास कार्यों में अपना भरपूर सहयोग देते हैं। मंदिर परिसर को बंगाल के कारीगरों द्वारा चारों ओर रंग बिरंगी

श्री राणी सती मंदिर कमेटी के देवेन्द्र झुंझुनूवाला अध्यक्ष एवं विवेक रूइया मंत्री पुनः बने

झुं, 6 सितम्बर। श्री सती मंदिर मैनेजिंग बोर्ड एवं मंदिर कमेटी के पदाधिकारियों एवं सदस्यों के निर्वाचन की विधिवत घोषणा शुकवार प्रातः दस बजे श्री राणी सती जी के सभागार में आयोजित मंदिर सदस्यों की साधारण सभा में हुई। देवेन्द्र झुंझुनूवाला को सभागारित एवं विवेक एस रूइया को मंत्री निर्वाचन पुनः बनाया गया।



उपसभापति रामनाथ झुंझुनूवाला, चिरंजीलाल अग्रवाल, पुरुषोत्तम दास पाटोदिया एवं सुशील कुमार झुंझुनूवाला, उपमंत्रि उदय जालान एवं योगेश जालान, कोषाध्यक्ष रघुनाथ प्रसाद जालान तथा हिसाब परीक्षक अशोक कुमार तुलस्यान व रमेश पाटोदिया तथा इनके अलावा चालीस के नाम भी घोषित किये गये।

पिछले और वर्तमान बोर्ड के कार्य देखें - ओला

झुंझुनू, 10 सितम्बर। आपदा एवं रहत रण्य मंत्री वृजेंद्र ओला ने वार्ड नम्बर 41 स्थित चंचलनाथ टीला कॉलोनी में सीसी सड़क के लोकार्पण कार्यक्रम में कहा कि पिछले नगरपरिषद और वर्तमान बोर्ड के विकास कार्यों को आमजन देखे। उन्होंने शहर के प्रत्येक वार्ड में खुदवाये गये ट्यूबवैल, नई बनवाई गई सीसी सड़कें तथा सिवरेज लाईन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि वार्डों में बचे हुए विकास कार्य भी जल्द ही पूरे करवा दिये जायेंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता नगरपरिषद सभागारित खालिद हुसैन ने की। विशिष्ट अतिथि उप सभापति बिमला बेनिवाल, छानलाल धूपिया, सुनील जानू, श्री चंचलनाथ टीले के पीठाधीश्वर ओमनाथ महाराज, शिक्षाविद सुन्दर शर्मा, कांसेस सेवादल के ताराचंद सैनी, पंचायत समिति सदस्य अजय पुनियां थे।

कमेटी सदस्यों का निर्वाचन घोषित किया गया। इसी क्रम में बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज में देवेन्द्र कुमार झुंझुनूवाला चैयरमेन एवं अन्य ट्रस्टी में मधु सुदन झुंझुनूवाला, गिरधारीलाल झुंझुनूवाला, ताराचन्द जालान, विवेक एस रूइया, पुरुषोत्तम दास पाटोदिया एवं सुशील कुमार झुंझुनूवाला, उपमंत्रि उदय जालान पाटोदिया के नाम घोषित किये गये। इसी के साथ मैनेजिंग बोर्ड के सात ट्रस्टीज, दाता सदस्यों में सात ट्रस्टीज व आजीवन सदस्यों में सात ट्रस्टीज के नाम भी घोषित किये गये।